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		Az ŐRTORONY

		és Krisztus jelenlétének hírnőke

	

	
		 
			25. évfolyam


		

		
			1938 május 15


		

		
			9-10szám


		

	

	Az Ő "műve" és "cselekedete"

	


(Folytatása V. rész)



40 Az üzenet terjedelmes és határozott s így hangzik: ,,Itasd meg vele mindama nemzeteket, amelyekhez én küldelek téged." Miért mindeniknek? Mert a Sátán igényt tart a világ összes országaira és azok dicsőségére, s azok mindenike részét képezik az ő szervezetének. Így ezek mindenike különböző alosztályaikkal együtt ellenségei Istennek, aki most mindeniket megtalálja és megsemmisíti."Megtalálja kezed minden ellenségedet; jobbod megtalálja gyűlölőidet." — 21. Zsoltár 9.
 
41 Megjegyezendő, hogy a Jeremiás által előárnyékolt Jehova tanúinak most nincs megengedve, hogy valamelyik néppel vagy nemzettel kivételt tegyenek, azokat, kikerüljék vagy kimentsék. Jehova tanúi kötelesek a mindenható Isten üzenetét úgy hirdetni, amint az meg lett írva. A kereszténység" vallásoskodói csodálkoznak és nagyon meg vannak sértve, mert Jehova tanúi nem csupán egy vallást vagy egyházrendszert, hanem az összes vallásokat és vallásrendszereket ördöginek s így hamisnak és istengyalázónak bélyegeznek. Jehova tanúi mindenféle szervezetre való tekintet nélkül kell hirdessék az üzenetet. Mindezek a csoportok ,szájjal közelednek Istenhez, de szívből nem ragaszkodnak sem Istenhez sem az ő királyságához'. Ezek mind részét képezik ennek a világnak s így a Sátán szervezetének, amely Jehova Isten nevének a meggyalázására Van használva. Mivel az Úr üzenete nyilvánosan van hirdetve, a vallásoskodók dühöngve ordítanak és így kiabálnak: „Jehova tanúi azt állítják, hogy az övéket kivéve minden vallás fonák." Azonban a valóságban Jehova tanúinak semmiféle vallásuk nincsen, ők teljesen és szilárdan a Mindenható igéjére támaszkodnak és Jézusnak s az apostolok Szentírásban foglalt mértékadó szavaira
hivatkoznak, miszerint a vallás az ördögtől van és az a célja, hogy Isten igéjét erőtelenné tegye. A vallásvezérek, de különösen a római kat. hierarchia Jehova tanúit bekébzelteknek. fanatikusoknak és békerontóknak bélyegezik. Jehova tanúi végeredményben a mindenható Isten üzenetét hirdetik s ezért semminemű tiszteletet nem igényelnek maguknak. Jehova tanúi egyáltalán nem tudják kényszeríteni a „kereszténységet" a pohár tartalmának a kiivására; ezek közlik a „kereszténységgel" az üzenetet és értesítik Isten feltett szándékáról. Jeremiás nem tudta ,megitatni az összes nemzeteket'; mindazáltal felkínálta a poharat a tartalmával, és Jehova kényszeritette, hogy igyanak azok, akinek át lett nyújtva. Ugyanez a helyzet ma is. Jehova tanúi figyelmeztetik az embereket és a nemzeteket Isten prófétai üzenetére, és a mindenható Isten az, aki őket kényszeriti az ő harag-poharának a kiürítésére. A mai kötelessége Jehova tanúinak tehát világos, és pontos összhangban van Jézusnak hozzájuk intézett parancsaival, amely következőkép hangzik: „Először az Isten országa ez evangéliuma kell hirdettessék az egész világon min-
 

den népnek bizonyságul; azután jő el a vég." — Máté
24:14; van Ess ford. szerint.
 
42 Jehova nagy Prófétája, Krisztus Jézus ezt a parancsot a mindenható Istentől nyert megbízatás alapján adta ki. És meg van írva: „Lészen pedig, hogy minden lélek, valamely nem hallgatánd arra a prófétára, ki lesz irtva a nép közül." (Csel. 3:23) Jehova tanúinak és szolgáinak tehát nincs választásuk; Jehova parancsainak kell engedelmeskedniük, és annak cselekvése gyönyörűség számukra. Senki sem szolgálhat más helyett, hanem Jehova tanúinak mindenike maga kell elvégezze a maga részét.
 
43  A vallásoskodók, különösen a római kat. hierarchia most dühöngenek Jehova tanúi ellen és elkeseredetten próbálják megakadályozni Isten szolgáit a Legfelségesebb parancsainak a további cselekvésében. De semmilyen hatalom nem képes megakadályozni ezt az üzenetet és Isten feltett szándékának a keresztül vitelét. Jehova Isten megmondotta Jeremiásnak (és ez most Jehova tanúinak szól), hogy mit kell tegyenek és mi következik azután, s mit lesznek kénytelenek tenni a nemzetek is: „Hogy igyanak, részegüljenek meg és bolondoskodjanak a fegyver miatt, amelyet én közéjük bocsátok." — Jeremiás 25:16.
 
44  A vallásoskodók most nem kerülhetik el az „ivást", még ha az igazságot kisugárzó rádióleadóktól meg is vonják az engedélyt, más rádióleadók tulajdonosaira és vezetőire pedig nyomást gyakorolnak és arra kényszerítik, hogy Isten üzenetének a kisugárzását beszüntessék, vagy más drasztikus eszközhöz nyúljanak az igazság üzenetének a megakadályozására. A római kat. hierarchia most mindenféle törvényeket és rendeleteket bocsájtanak ki és igazságtalan módon használják azzal a szándékkal, hogy a népet megakadályozzák az igazság megismerésében. Megkísérelik, hogy a mindenható Isten üzenetének a hangszórós felszereléssel való hirdetését is beszüntessék. Hogy a szólás szabadságát megszüntessék és az Isten igéje üzenetét nyomtatott formában különböző országokba többé ne engedjék be, új törvényeket alkottak, amelyeket szigorúan végrehajtanak. Törvényeket alkotnak, hogy Jehova tanúit megakadályozzák házról-házra járni és Isten országát prédikálni. Súlyos bírságokkal és börtönnel büntetnek hívő férfiakat és nőket,
akik továbbra is körül járnak és hirdetik az üzenetet, amelynek hirdetését nekik a Mindenható parancsolta meg. De az Úr üzenetének az elnyomására vonatkozó minden kegyetlen, istentelen és ravasz törekvésük csődöt fog mondani, annak hirdetését nem tudják beszüntetni, sem nem tudják kikerülni a „kereszténység" népei és „nagyjai" a pohár kiürítését; mert Jehova megmondotta: .Igyanak, dühösködjenek meg és bolondoskodjanak.' Ezek máris nagyon dühösködnek. Nem csupán haragszanak azokra, akik nekik az Úr űzenetét el-
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